



## 1ª ERRATA DO EDITAL Nº 04/2017.2

A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO DO INSTITUTO FEDERAL DO PARÁ – CAMPUS BREVES, instituída através da Portaria nº 55/2017, de 04 de abril de 2017, no uso de suas atribuições legais, torna pública a 1ª ERRATA do Edital nº 04/2017.2. Desta forma:

### ANEXO I

#### CRONOGRAMA DO 3º PROCESSO SELETIVO TÉCNICO 2017 - IFPA- CAMPUS BREVES

➤ Onde se lê:

| ORDEM | ATIVIDADE   | PERÍODO             |
|-------|---|---------------------|
| 1     | Publicação do Edital nº 04/2017 - Campus Breves                   | 05/05/2017          |
| 2     | Período de Inscrição no Processo                                  | 08 a 10/05/2017     |
| 3     | Homologação das inscrições e Publicação da ordem das entrevistas  | 11/05/2017          |
| 4     | Período de entrevistas  | 12 e 13/05/2017     |
| 5     | Publicação do resultado preliminar do processo seletivo           | 15/05/2017          |
| 6     | Interposição de recursos  | 15 e 16/05/2017     |
| 7     | Publicação do resultado da análise dos recursos e Resultado Final | 17/05/2017          |
| 8     | Período para Efetivação da Matrícula                              | 18 e 19/05/2017     |
| 9     | Chamada da 1ª Repescagem  | 22/05/2017          |
| 10    | Período de Matrícula da 1ª Repescagem                             | 23 e 24/05/2017     |
| 11    | Previsão de Início das Aulas                                      | 2º semestre de 2017 |



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ  
CAMPUS BREVES  
COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO



➤ **Leia-se:**

| ORDEM | ATIVIDADE  | PERÍODO                |
|-------|--|------------------------|
| 1     | Publicação do <b>Edital nº 04/2017 - Campus Breves</b>                   | 05/05/2017             |
| 2     | <b>Período de Inscrição no Processo</b>                                  | 08 a 10/05/2017        |
| 3     | Homologação das inscrições e Publicação da ordem das entrevistas         | 11/05/2017             |
| 4     | Período de entrevistas   | 12 e 13/05/2017        |
| 5     | Publicação do resultado preliminar do processo seletivo                  | 15/05/2017             |
| 6     | Interposição de recursos   | 15 e 16/05/2017        |
| 7     | Publicação do resultado da análise dos recursos e <b>Resultado Final</b> | 17/05/2017             |
| 8     | <b>Período para Efetivação da Matrícula</b>                              | <b>18 a 22/05/2017</b> |
| 9     | <b>Chamada da 1ª Repescagem</b>  | <b>23/05/2017</b>      |
| 10    | <b>Período de Matrícula da 1ª Repescagem</b>                             | <b>24 e 25/05/2017</b> |
| 11    | Previsão de Início das Aulas   | 2º semestre de 2017    |

Breves/PA, 22 de maio de 2017.

  
PATRICK LOPES MARTINS  
Presidente da Comissão PROSEL 2017  
IFPA – Campus Breves  
Portaria nº 055/2017-GAB/BREVES